

他出事后,特警副大队长协助逃跑

30多名干部落网,公安厅副厅长、派出所所长自杀或与其有关

震荡

30多名“保护伞”落马 办案人员曾赴重庆学经验

青岛“聂磊涉黑案”32名主犯20日由青岛市中级人民法院一审公开宣判,被告人聂磊被判处死刑。充当聂磊“保护伞”的国家工作人员将另案审查处理。

据新华社消息,山东省人民检察院检察长国家森2月21日在山东省两会上披露,备受关注的青岛聂磊黑社会性质犯罪组织一案中,已有30多名“保护伞”被查处。

国家森说,青岛市李沧区公安分局原局长冯越欣等人与聂磊黑社会性质犯罪组织沆瀣一气,有的滥用职权为其实施犯罪提供便利,有的通风报信帮其脱逃,有的以罚代刑、重罪轻判,使其逃避打击,还有的公然参与该黑社会性质组织实施的犯罪活动。

山东省人大代表、市检察院检察长董以志向记者证实,随着时间的推移,聂磊涉黑案查处的“保护伞”数量确实增加了。目前查处的“保护伞”主要来自公安机关。

据说为办好案件,青岛检察机关办案人员专门赴重庆学习“打黑”经验。

涉案落马人员名单(部分)

- 于国铭**
青岛市市北区公安分局局长
- 冯越欣**
青岛市李沧区公安分局局长
- 陈鹏**
青岛市公安局团委书记
- 王晓青**
青岛市公安局特警支队一大队副大队长
- 葛强**
青岛市市北区治安大队大队长
- 辛克水**
青岛市市南区刑警大队副大队长



青岛打黑

知情者称,在青岛“黄赌”领域“深耕”多年的聂磊,与青岛公安系统渊源颇深,正是这种渊源导致聂磊落马后的青岛警界风云突变。

坊间传闻,2000年,时任山东省公安厅副厅长兼青岛市公安局长的万国忠自杀,亦与聂磊有关。

手段

收买警察,黑老大成“地下组织部长”

据青岛知情者透露,聂磊在执法系统的扶持对象,通常是“能力和上进心较强,但自身尚无靠山的普通警员”。一旦选中目标,聂磊会动用自己的人脉与金钱为其铺平晋升之路,后者一旦被提拔重用,便会加倍回馈。比如,原青岛市公安局团委书记陈鹏,就是另一个替聂磊效力的王晓青。

据青岛当地人士介绍,近年,有两次青岛警界的“竞争上岗”中,聂

特警副大队长撞警车帮助逃跑

在一次公安干警抓捕聂磊犯罪团伙时,一辆载着不法分子逃亡的车,左冲右突,接连撞毁多辆警车。而驾驶该车的,就是时任特警大队副大队长的王晓青。王晓青还为其提供通讯工具、转移住所。

此前,王晓青一直以“警界模范人物”的形象留在青岛百姓的心目



青岛公检法系统部分被查处的涉黑人员。

磊活动频繁,并由此得到一个“地下组织部长”的称号。

有一则流传很广的故事:几年前,聂磊的手下与另一帮派火并,某派出所一名在场民警被枪弹误伤。根据规定,警察被枪击伤必须上报。为息事宁人,聂磊帮他治好伤不说,另送50万元现金,外加一套住房。最后聂磊问该民警:“你还有什么要求?”民警答:“想当派出所所长。”不久后,果如其愿。

中。王晓青曾率队前往四川汶川大地震灾区救援,一篇2008年的新闻报道说,他回来后谈感受:“最深的感受就是以后对生活的要求不要太高,活着就好。”当时他去地震灾区的事没有告诉父母,刚上初中的儿子一直为他“打掩护”,直到父母看到报纸说青岛特警去了汶川,才知道他上了前线……

落马

黑老大归案,派出所所长自杀

2010年9月7日,青岛市公安局宣布,警方抓获聂磊。此后,案情突变。2011年5月,青岛市一公安分局的刑警大队队长及其在银行系统工作的妻子一同被抓。这是聂磊案首名涉案的警界人士。

此后,陆续有几名刑警大队队长被牵涉进去,其中包括市北区刑侦大队队长。2011年8月,青岛市市南区一名派出所所长在接受审查之前自杀。

记者获知,崂山区政协主席吕明江也因聂磊被牵涉。吕此前为青岛下辖胶南市的政法委书记兼公安局局长,据传其升迁过程中,聂磊亦功不可没。

2011年9月29日,“十一”长假临近,山东省青岛市公安局召开局长办公会议。纪检工作人员意外出现在会场,将青岛市市北区公安分局局长于国铭、李沧区公安分局局长冯越欣当场带走。

与聂磊案有牵连的人员,还有于国铭和冯越欣各自的下属。

不少涉案警察是“破案能手”

据《新世纪周刊》消息,青岛律师刘世强(化名)对着书柜里面的两份起诉书轻轻叹了口气。

刘世强是聂磊案中的一名被告人律师,从2010年8月起受其亲属的委托,为该被告人辩护。刘世强说,第一份起诉书是2010年4月中旬收到的,被告人有聂磊和其当事人等27人,均为聂磊涉嫌黑社会犯罪组织的主要组成人员。7月的第二份起诉书又增加了3名被告。

青岛警方一位内部人士告诉记者,在于国铭、冯越欣落马之前,早在2011年5月份,专案组已经开始对不少涉案警察采取措施了,涉及数个分局和市局刑警、治安、特警支队,不少人还是“破案能手”。“这些人有些和聂磊是铁哥们,有些就是聂磊一手扶持起来的。”该人士说,于国铭、冯越欣的落马可以视为一个阶段性“收网”。

因涉嫌聂磊案,确定落马的还有原青岛市公安局团委书记陈鹏。1971年出生的陈鹏曾在2008年获得了第六届“青岛十大杰出青年”的称号。

以“迅速瓦解嫌犯心理防线”见长的青岛市市南区刑警大队副大队长辛克水和青岛市市北区治安大队大队长葛强等人,也同样因涉及聂磊黑社会团伙案“落马”。据《新世纪周刊》等媒体的消息,因涉及聂磊案,青岛警方曾有上百名普通民警被调查。

■据新华社、齐鲁晚报、半岛都市报

长沙楚雅医院
中国 湖南病毒病 疱疹生殖研究基地

病毒疣·疱疹

“基因激活排毒、血液渗透疗法”震撼问世,一次性治好病毒疣、疱疹,当天见效,标本兼治,确保不复发 (126元)

病毒疣、疱疹为何容易复发

病毒疣(HPV)是乳头瘤病毒感染,为生殖器、肛周菜花、肉芽状增生。疱疹(HSV)由单纯疱疹I-II型感染,为生殖器长水泡、红肿、溃烂。该病毒变异快,复发程度高,一般常规治疗无法彻底根治,一旦人体免疫下降,病毒会再次分裂、复制及变异,反复发作为癌变。

国际尖端技术震撼问世 病毒疣、疱疹关键要排毒除根

长沙市楚雅医院引进美国哈佛大学 DNA 生物分子定量检测仪,只需一滴血或分泌物就能准确、快速查出高、低危型病毒和类型、数量及复发原因。运用科研新成果,可一次性靶向杀死神经节、细胞核内病毒并游离出来,数小时内患者可亲眼目睹毒素排出体外,全面清除体内残余病毒,斩断复发根源,修复自身免疫系统,并产生抗体。

专家、教授为您健康保驾护航 全面解决病毒疣、疱疹复发难题

基因激活排毒、血液渗透疗法,特别针对:长期采用常规保守治疗,久治不愈、反复发作的患者有特效。经北京、上海、昆明等十八家医院临床验证,治愈率极高。(此疗法湖南省楚雅医院独家使用,任何医疗机构不得仿冒。)

网址: www.chuyaminiao.com

郑重承诺:无论疣体大小、轻重,均能一次性治好。签约治疗,法律公证,发放信誉卡。外地患者随治随走,为患者保密。节假日不休。

就请请到四楼病毒疣、疱疹治疗中心
专家预约 0731-84147922

地址:长沙市车站北路 127 号楚雅医院四楼(火车站往北直走 500 米)

湖南省179医院
—省级胃肠疾病研究所—

3月19日-31日特邀北京胃肠病专家崔贞浩来院会诊。无痛三维纳米胃肠彩超检查费68元(同时免费检查肝、胆、脾、胰、肾)。

专治:急性慢性胃炎、胃下垂、胃溃疡、十二指肠球炎、结肠炎等胃肠疾病。

预约电话: 0731-89790179

院址:长沙市城南东附133号,火车站乘108.809.906.915.703到左家垅站下往东50米即到(长沙监狱旁)。

湖南省179医院
—省级专业男科—

包皮·包茎手术费援助仅收30元

主任亲诊 春季最佳手术时期

六大专业: 包皮·包茎专业, 前列腺炎专业, 性功能障碍专业, 泌尿系统感染专业, 不孕不育专业, 湿疣·疱疹专业

预约电话: 0731-89790179

院址:长沙市城南东附133号,火车站乘108.809.906.915.703到左家垅站下往东50米即到(长沙监狱旁)。